

Ставка на профессионализм и порядочность

Культура -
1998 - 22 - 28
окт. - с. 1

Пресс-конференция министра культуры РФ

19 октября министр культуры В. Егоров встретился с журналистами. Новый министр убежден, что снять напряжение и кривотолки вокруг бюджетной политики в области культуры можно только полной открытостью. Отныне министерство будет публиковать в прессе отчеты о своей работе, и каждый желающий сможет узнать, на что ушли деньги, предназначенные на жизнедеятельность нашей многострадальной культуры.

В ответах на вопросы Владимир Константинович был сдержан, лаконичен и элегантно уходил от тех вопросов, на которые в силу кратковременности пребывания на посту не мог дать ответов. Однако позиция министра по решению глобальных проблем весьма определена.

Он убежден, что не всякая организация, подчиняющаяся культурному ведомству, может зарабатывать деньги. И привлекать спонсорские средства в музеи, театры, библиотеки, архивы просто необходимо. Но при этом на бюджете должны оставаться детские учреждения, призванные заниматься проблемами воспитания и образования.

Министр уверен, что необходимо проводить через Думу законодательные акты, которые защищали бы интересы меценатов, вкладывающих деньги в сохранение интеллектуального богатства нации.

Министр согласен с тем, что пресловутое постановление 1001 должно быть отменено, а

сама идея нуждается в качественной переработке.

Министр удручен положением, в котором оказались практически все международные проекты. Россия давно не имеет возможности представлять себя не только в мире, но и в странах ближнего зарубежья. И этот вопрос требует не только финансового, организационного, но и законодательного решения.

Так или иначе никаких революционных преобразований в области культуры пока не предвидится. Министр уповает на то, что ему удастся в кратчайший срок сформировать команду профессионалов и просто порядочных людей и приступить к работе.

Жанна ФИЛАТОВА